

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 132 (12922)

Вторник, 8 июля 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

■ ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

5 и 6 июля в Свердловской области были объявлены ударными днями по заготовке кормов и уходу за посевами. Положение дел в совхозах нашего города свидетельствует о низких темпах работ. Ни руководители совхозов, ни коллективы шефствующих предприятий не развернулись еще в полную силу. Пора ускорить темпы!

Сенокос продолжается. Качественно ведут скашивание. Испортилась погода, но в совхозе «Битимский» встречают ее с большей организованностью, чем в прошлые годы. Хозяйство теперь достаточно обеспечено техникой, складами для сохранности сена, чтобы в сложных условиях обеспечить скот кормами на зиму. Надо только уметь, по-хозяйски использовать весь потенциал, которым располагает совхоз. Цель рейда — посмотреть, как идет заготовка кормов у битимцев.

...Натужно урча, машина движется в сторону урочища Бакин ключ. Добираться до угодий, где механизированный отряд под руководством Г. М. Галкина скашивает многолетние травы, — задача при нынешней непогоде не из легких. Наконец, трудный участок позади. Путь сложный, но единственный. Через некоторое время механизаторам предстоит вывозить сено в хозяйство по этому же самому пути. Обещала администрация Билимбаевского рудника помочь наладить дорогу, важную для хозяйства, но до конца дело не довела. А сельчанам она нужна очень.

Вот и луга, окаймленные лесополосой, где трудится отряд. Травы густые, хорошо подросли. На поле деять тракторов «Беларусь». На этих полях механизаторам предстоит скосить зеленую массу с 1000 гектаров. Трактористы за первую неделю обработали уже более 200 гектаров. Для животноводства хозяйства нынче необходимо заготовить две тысячи тонн. Все сено будет храниться под крышей в двух складах на 800 тонн и в новом сенохранилище, рассчитанном на две тысячи тонн.

...Неожиданно один из тракторов останавливается. В один из ножей косилки попал камень. Вынужденная поломка. Но простоя не было. Тут же в поле находится сварочный аппарат. Не прошло и двадцати минут, как электросварщик «тепомощи» Николай Васильевич Шаров уже приступил к делу. Тракторист П. Р. Кузьмин помог сварщику. Работа закипела. Николай Васильевич дело свое знает, выполняет все быстро и качественно. Через несколько минут кивает трактористу: все в порядке.

Петр Васильевич придирчиво осматривает шов и благодарит: «Молодец, Коля, сделал на совесть!» Механизированный отряд Геннадия Михайловича Галкина вновь в полном составе.

Качественно ведут скашивание трав передовые механизаторы совхоза Николай Васильевич Харитонов, Александр Владимирович Суков, Петр Родионович Кузьмин. Первый сезон на косьбе механизаторы Александр Михайлович Александров и Николай Валентинович Кошелев. От опытных трактористов не отстают. Все работают в поле с раннего утра до позднего вечера, понимают, что сено нужно заготовить в самые сжатые сроки.

Агрономическая служба продумала организацию труда трактористов. Дважды механизаторам привозят горячий обед прямо в поле. Механизаторы всегда довольны вкусными щами, разнообразными вторыми блюдами. Заправка тракторов топливом производится, как правило, тоже в поле. Топливозаправочная машина приезжает сюда ежедневно. Механизированный отряд обеспечен всем необходимым, чтобы работать по заготовке сена велась без сбоев, в полную силу.

Агрегат искусственной сушки травы, где идет приготовление витаминно-травяной муки в гранулах. С середины июня действует он. Нынче операторам под руководством А. И. Королева предстоит заготовить 200 тонн питательного корма.

Пока АИСТ загружен не в полную силу, хотя действуют теперь обе линии. Бывают случаи простоя: то зеленой массы вовремя не привезли, то агрегат искусственной сушки вышел из строя — срочный ремонт требуется.

— Заготовка кормов — пора ответственная, мы хорошо понимаем это, — делится оператор-грануляторщик Иван Степанович Кузнецов. — Поэтому стараемся делать все зависящее от нас, чтобы заготовить больше. Пока заготовили чуть больше сорока тонн.

Этого, безусловно, недостаточно... Если за смену на обоих линиях АИСТА можно заготавливать по 10—12 тонн, то на деле получается в два с лишним раза меньше. Для того чтобы работа шла ритмичнее, необходимо использовать все имеющиеся резервы для четкой организации труда.

С. ПОТАПОВ.

На снимках: главный агроном М. Ф. Мальцев дает задание механизаторам отряда Г. М. Галкина; оператор-грануляторщик АИСТА И. С. Кузнецов.

Фото Г. Симицына.



ДОРОГ ИЮЛЬСКИЙ ДЕНЬ

Июль — зенит лета. В руках, БЭЭСКИДа, заводов разгаре и сельская страда: зеленая жатва и уход за посевами — большие заботы в жизни рабочих села и их помощников — горожан. Минувшие суббота и воскресенье должны были стать днями напряженного труда как тех, так и других.

— Должны были, но не стали, — говорит исполняющий обязанности директора совхоза «Битимский» А. А. Власов. — Лишь в субботу выехали на прополку представители завода комплектных металлокон-

структурной сушки травы: заготовку силоса. Механизированный отряд за субботу и воскресенье заложил 580 тонн силоса. Отличились трактористы Илья Башуров, Валерий Буткус, водители Ренат Валлиулин и Зуфар Шарипов.

— Очень довольны своим складом сушки и хранения сена, — продолжает разговор директор совхоза «Первоуральский» И. В. Новоселов. — За субботу и воскресенье здесь заготовлено 11 тонн перво-классного сена. Пока нельзя закладывать сенаж, все силы направили на заго-

Развертывая соревнование, надо обеспечить неукоснительное соблюдение его первой заповеди: рабочее время — работе. Улучшить отношение к делу в цехе, на заводе, в колхозе и совхозе, решительно искоренять штурмовщину и авралы, показуху и приписки, коллективно обеспечивать четкую организацию труда — настоятельное требование времени.

Соревнование и крепкая трудовая дисциплина неразделимы. Пусть каждый его участник станет примером трудолюбия, высокой нравственности и организованности!

(Из Обращения Центрального Комитета КПСС к трудящимся Советского Союза).

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

Качеству — главная забота

Успешно выполняются обязательства в производственном объединении «Хромпик». Итоги минувшего полугодия комментирует старший инженер-экономист планового отдела Т. А. Кодолова:

— На 42 тысячи рублей перекрыт план по выпуску товаров народного потребления. Как известно, мы управляем потребителям санитарный порошок, бордоскую смесь и полиэтиленовые канистры. Первые два вида продукции изготавливают в цехе № 7. Коллектив цеха внес также большую лепту в повышение качества продукции в целом по объединению: бихромат калия и хромовый ангидрид получили высокую оценку. В итоге удельный вес изделий высшей категории качества достиг 41 процента, что на три процента больше намеченного. Добавим, что в рост этого показателя внесли вклад и труженики цеха № 3.

А вот общие результаты: сверх плана товарной продукции выпущено на 686 тысяч рублей, а реализовано ее на 228 тысяч рублей больше запланированного.

Вклад новаторов

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования предприятий Минтяжстроя СССР за 1985 год коллектив рационализаторов треста Уралтяжтрубстрой награжден дипломом второй степени и денежной премией. Только за первое полугодие от внедрения новаторов экономлено более четырех-

рублей. Старший прораб В. К. Колясников, начальник производственно-технического отдела А. Ф. Крыник, электрослесарь А. П. Сефониин внедрили по четыре-шесть рационализаторских предложений, которые повысили производительность и качество работ, снизили затраты, улучшили условия труда.

Творческая бригада второго цеха завода ЖБИИК в составе формовщика В. Ф. Валеншеева, слесаря Д. У. Диндяла и электросварщика В. С. Шмонина внесла нынче одиннадцать различных предложений. Автором шести предложений является старший инженер-технолог этого цеха С. Н. Комаев. Его вклад в копилку экономии — 9,5 тысячи рублей. Пять новшеств внедрено в этом цехе и по предложениям слесаря Н. Л. Еременко.

М. ЛАЗАРЕВА.

Пример прессовщицы

Одиннадцать лет работает на револьверных прессах в цехе № 1 динасового завода Мунира Гильмиарова Африсунова. Высокая квалификация, знание оборудования позволяют опытной работнице выполнять норму на 148—150 процентов, обеспечивать высокое качество продукции. Не случайно задание XI пятилетки М. Г. Африсунова завершила на семь месяцев раньше срока, Одержав

она свой производственный график и нынче. В числе восьми передовиков производства предприятия Мунира Гильмиаровна стала инициатором соревнования за досрочное выполнение заданий XII пятилетки.

М. Г. Африсунова отмечена недавно медалью «За трудовое отличие».

О. ГРИШПУН, старший инженер отдела организации труда и зарплаты.

**ПРИСВОЕНЫ
ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ**

Одиннадцати труженникам, проработавшим на заводе по ремонту горного оборудования двадцать пять и более лет, присвоены звания «Ветеран труда». Среди них передовики производства фрезеровщик инструментального участка В. И. Свинков, токарь механосборочного участка № 2 А. Я. Гузовская, бухгалтер В. Д. Еречева, технолога ремонтно-механического участка К. П. Костылева. На этих людей равняется молодежь. Они же щедро делятся своим опытом, знаниями.

С. КРАВЧУК,
председатель профкома завода по ремонту горного оборудования.

**КРЕПИТЬ
ПОРЯДОК**

На расширенном заседании профсоюзного комитета завода теплоизоляционных изделий рассмотрен вопрос о состоянии в коллективах трудовой и общественной дисциплины. Были приглашены все бригады, профгруппорги. О воспитательной работе отчитывались мастера. Нет спуска пьяницам и прогульщикам на паросиловом участке. Здесь используются все средства борьбы с нерадивыми работниками. Их наказывают рублем, выносят общественные взыскания. В коллективе ни один случай не скрывается. Заслуга в этом начальника участка А. Н. Макарова и мастера Н. И. Ушакова. Однако не везде еще создана атмосфера непримиримости к нарушителям. Вольготно им в автогараже, где механиком А. М. Лапшин. На слабую воспитательную работу указано мастеру таро-погрузочного участка Н. Г. Кузнецовой, главному механику энергослужбы А. И. Кениху, мастеру энергомеханического цеха Н. С. Аверьякову. До сих пор ни одна бригада завода не поддержала начин северцев «Трудовой и общественной дисциплине — гарантию коллектива». Разъяснять людям необходимость работы по-новому — такая задача поставлена перед мастерами и начальниками участков.

В. ПИЩАЛЬНИКОВА,
председатель профкома завода теплоизоляционных изделий.

**ПРАЗДНИК
УЛИЦЫ**

Долго готовились в профсоюзном комитете Новоуткинского завода «Искра» к празднику улицы 30 лет Октября. Внимательно слушали собравшиеся на митинг-стадионе воспоминания старожилов. Участники художественной самодеятельности показали концерт. Пригласилась всем выставка рукоделий. Чего здесь только не было! Вышивки, вязаные вещи, чеканка... Многие участвовали в спортивных мероприятиях.

Праздник удался. В этом большая заслуга председателя культурно-массовой комиссии профсоюзного комитета Т. В. Артеменко, профсоюзных активистов В. С. Гилязовой, В. А. Голубевой.

А. КОЛОМИЕЦ,
председатель профкома завода «Искра».

**КАВАЛЕРЫ
ВЫСОКИХ
НАГРАД**

Нет такой профессии на участке отделки и сдачи труб, которой бы не владел З. Рамазанов. За двадцать восемь лет работы в цехе № 5 Новотрубного завода он вырос до бригадира. Дело свое З. Рамазанов знает в совершенстве. Не скупясь делится опытом с молодежью.

На снимке запечатлен момент, когда к наставнику обратился за советом комсомолец резчик А. Васильев.

За труд З. Рамазанов награжден орденом Дружбы народов.

Фото А. Кадочникова.



**КОМИТЕТ КОМСОМОЛА И ДИСЦИПЛИНА
ВЕСКОЕ СЛОВО ТОВАРИЩЕЙ**

Нынче число нарушителей дисциплины среди комсомольцев завода комплектных металлоконструкций сократилось вдвое. Стали строже спрашивать с прогульщиков, активнее заниматься досугом молодежи. Немало хлопот доставил слесарь первого цеха В. Комаров. Подружился с бутылкой. Раз не вышел на работу, другой. Ни общественные взыскания, ни наказания рублем не остановили пьяницу. Сколько раз давал слово товарищам, что исправится, да только помнил о нем до первой полочки. Дома у Комарова бывали, пытались увлечь его спортивными, культурными мероприятиями. Все напрасно. На апрельском комсомольском собрании вышли с ходатайством к администрации об увольнении прогульщика.

Крайнюю меру применяем очень редко. Как правило, оступившемуся человеку осуждение товарищей идет на пользу. Были отклонения в поведении вальцовщика первого цеха В. Немытова. Строго спра-

сила бригада. Стыдно было рабочему, не знал, куда глаза девать. Подвел коллектив, лишил его права участвовать в соревновании за призовое место. А ведь производственные показатели были отличными. Пообещал взять себя в руки. Слово свое держит крепко. Не раз признался лучшим по профессии. На него равняются, с него берут пример.

Бурно проходило комсомольское собрание в цехе № 1. Случилось ЧП. Лучший сварщик, передовик, член бюро ВЛКСМ цеха Сергей Кадочников побывал в медвытрезвителе. Ему ребята доверяли, на него надеялись, а он подвел. Равнодушных не было, поступок Кадочникова возмутил всех до глубины души. Собрание вылилось в открытый разговор о порядочности, рабочей чести, высоком праве называться комсомольцем. Единогласно решили вынести С. Кадочникову строгий выговор, лишить его звания ударника коммунистического труда, вывести из бюро ВЛКСМ

цеха. Думаю, сделает рабочий для себя выводы.

Однако не всем хватает принципиальности, которая так ярко проявилась на комсомольском собрании в первом цехе. Работает на участке сбыта цеха № 2 Г. Мирсоетов. Его по праву можно назвать заведующим медвытрезвителя. Собираются комсомольцы, поговаривают. Услышат очередное обещание исправиться и разойдутся. Многие просто отмолчатся: а что если завтра оступлюсь, значит, меня осудят. По такому принципу сегодня жить нельзя. Об этом шла речь на очередном комсомольском собрании, где в четвертый раз обсуждали поведение Г. Мирсоетова. Он исключен из рядов ВЛКСМ. На безнаказанность пьяница больше рассчитывать не сможет.

Нынче хорошо работает оперативный комсомольский отряд, возглавляет который токарь ремонтно-инструментального цеха Б. Ушаев. Ребята патрулируют в дни полочки в молодежном общежитии, следят за

порядком в поселке.

Наказание нарушителей — это только половина дела. Предупредить проступок — в этом видим основную свою задачу. У нас на заводе прекрасный турклуб. Создали общество рыболовов. Регулярно проводим спортивные соревнования, смотрим художественной самодеятельности. Те, кто предпочитает заниматься легкой атлетикой, ходят в секцию. Есть танцевальный кружок. Создаем клуб любителей бега. Сейчас оборудуем зону отдыха на берегу пруда в Новоуткинске. Каждый цех строит для себя домик. Субботники провели комсомольцы всех цехов. Каждый выходной какой-нибудь коллектив выезжает на природу. С массой впечатлений пришла после воскресенья бригада сварщиков первого цеха. У них, отдохнувших, набравших сил, и работа спорится.

А. РАЗБИТНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ завода комплектных металлоконструкций.

**ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ПЕРЕСТРОЙКИ
ВЫСШЕЙ И СРЕДНЕЙ СПЕЦИАЛЬНОЙ ШКОЛЫ**

С ЗАБОТОЙ О КАДРАХ

Общетехнический факультет Уральского политехнического института им. С. М. Кирова — учебное заведение, которое три десятилетия обеспечивает инженерными кадрами предприятия, готовит специалистов исходя из потребностей города. Более тысячи человек получили дипломы в Первоуральске, четыреста студентов ежедневно входят в аудитории. Перестройка высшего и среднего специального образования в стране позволит улучшить их подготовку. Поэтому в коллективе преподавателей живо обсуждается проект перестройки. Состоялось собрание, на котором внесено 15 предложений.

Прежде всего, считает декан факультета кандидат технических наук А. А. Вайнштейн, пора разработать положение о вечерних общетехнических факультетах, территориально отдаленных от головного вуза, предусмотреть в них штаты преподавателей, сотрудников и лаборантов. Разрешить оазисным предприятиям иметь на правах цеха территориальные факультеты, филиалы, учебно-консультационные пункты с вечерней (заочной) формой обучения. В этом случае новое оборудование для учебного заведения можно было бы приобретать из фондов развития производства и содержать на балансе базового предприятия.

К третьему разделу проекта предложен ряд дополнений. С целью сохранения контингента было бы целесообразней причислить, возможно, без экзаменов всех желающих абитуриентов, имеющих стаж работы не менее восьми месяцев, а план приема устанавливать по результатам первой сессии, по плану приема устанавливать и штат преподавателей.

Студент-вечерник и заочник, успешно занимающийся, получит дополнительный стимул, если ему по окончании третьего курса на производстве будет установлена 10-процентная надбавка к зарплате. При сменной работе студентов вечерние факультеты должны иметь возможность проводить утром и вечером все виды учебных занятий. А преподавателям необходимо большее число учебных часов для индивидуальных консультаций,

Общественные науки изучаются в вечерних технических вузах по сокращенной программе. Например, на политэкономии отводится 100 часов. А ведь они помогают сформировать мировоззрение, являются методологической основой при изучении других дисциплин, наконец, необходимы будущим инженерам уже потому, что они стают в коллективах пропагандистами, проводниками политики партии. Значит, уделить их изучению в вузе следует больше времени.

Ряд ведущих специалистов предприятий ведет занятия со студентами. Если они получат возможность делать это не только вечером, если кандидатам наук с предприятий будет установлена дифференцированная, с надбавкой оплата их труда — это только послужит на пользу делу.

Больше заботы о территориальном вечернем факультете следует проявлять предприятиям, студенты которых на нем обучаются: реально содействовать преподавателям и сотрудникам в получении квартир, выделять им льготные путевки в санатории и дома отдыха.

Выпускник, получивший образование по вечерней или заочной форме обучения, — молодой специалист, следовательно, у него должны быть те же права и обязанности, что и у специалиста, окончившего дневной факультет. И одна из обязанностей — обязательная трехгодичная отработка на предприятии.

Территориальные факультеты обязаны решать вопросы по повышению квалификации выпускников, оказанию учебно-методической помощи техникумам, ГИТУ соответствующего профиля, подготовке выпускников для поступления в аспирантуру.

Другие предложения, внесенные преподавателями и сотрудниками общетехнического факультета, касаются распределения учебной нагрузки, повышения квалификации преподавателей, улучшения материально-технической базы, оплаты труда преподавателей-пенсионеров. В обсуждении проекта активное участие приняли А. М. Реков, Б. П. Юрьев, Ф. М. Мамина, К. М. Погольникова.

А. КИПРИЯНОВА.

**ПРИШЛИ
РЕБЯТА НА ЗАВОД**

Более тридцати учащихся школы № 15 проходят производстве нную практику на динасовом заводе. О. Шангин, С. Махнутин, В. Фокин выбрали автотранспортный цех. О. Огородникова и И. Красильникова помогают машинисткам административно-хозяйственной части предприятия, ученики электромонтеров Е. Варин и С. Чувашов работают на телефонной станции. Т. Азанова с подругами занимаются воспитанием малышей в заводских детских комбинатах.

Л. ЖАВОРОНКОВА,
начальник отдела кадров динасового завода.

**УДОБСТВА
БЕЗ УДОБСТВ**

Многие садоводы имеют в своих домиках газовые плиты, работающие на баллонном газе. Это очень удобно: экономится электроэнергия, дрова. Одного баллона хватает почти на все лето. Только некоторые неудобства садоводам создают работники треста Первоуральскмежрайгаз: не хотят обслуживать их так, как владельцы индивидуальных домов, — производить обмен баллонов в определенный день и час по договоренности с правлением сада. А ведь это удобно. Все, кто пользуется газом, заранее бы оплачивали услугу, готовили бы указанному сроку необходимые документы, пустой баллон для обмена.

Однако работники газовой службы с этим не соглашались. Они требуют, чтобы в каждом саду было специальное помещение из толстостенной стали для хранения баллонов, чтобы обменный фонд насчитывал их не менее 20 штук. Предлагается также содержать двух работников, которые принимали бы и выдавали баллоны.

Вот и получается, что вместо удобства создаются одни неудобства. А ведь, право же, проще обслуживать садоводов так же, как тех, кто проживает в собственных домах.

Б. ГРИНБЕРГ,
нештатный корреспондент.

**ПОЧЕМУ
ДЕФИЦИТ?**

В Крылосово и Слободе имеются хорошие магазины. В них установлено современное оборудование, есть прекрасные складские помещения. Доступ к товарам свободный. Торгуют в магазинах промышленными товарами, в том числе и хозяйственными. К сожалению, выбор последних очень беден. Здесь можно купить хрустальные вазы и люстры, а вот обыкновенный станан, чайные ложки, кружки, совковую лопату, гвозди, шурупы — зачастую нет. Нет даже крема и шнурков для обуви, бельевой резинки, прищипок.

Все это для жителей деревень стало дефицитом. За ними ездят в отдаленные магазины, на что тратят немало свободного времени. А ведь товары эти — предметы первой необходимости. Наступило лето, и каждый домовладелец старается к зиме нанять следует подготовить свое жилище, а самых простых вещей под рукой не оказывается. Закупающие магазины Л. Я. Сергеева и В. А. Бровина отсутствие этих товаров объясняют тем, что их не возвозят. Товароведам райпо необходимо немедленно позаботиться о жителях Крылосово и Слободы.

И. КРИВИЦКИЙ
нештатный инспектор госторинспекции.



О ДАЛЬНЕЙШЕМ УСИЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО И ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ ЗА МЕРОЙ ТРУДА И ПОТРЕБЛЕНИЯ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ РЕШЕНИЯ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА. ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ НАПРАВЛЕННОЕ НА УСИЛЕНИЕ БОРЬБЫ С НЕТРУДОВЫМИ ДОХОДАМИ, ДЕЙСТВУЕТ.

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НА ПОСТУ.

С ПОМОЩЬЮ КРИМИНАЛИСТОВ.

Осуществление прав и свобод неотделимо от исполнения гражданином своих обязанностей. Гражданин СССР обязан соблюдать Конституцию СССР и советские законы, уважать правила социалистического общежития, с достоинством нести высокое звание гражданина СССР.

(Конституция СССР. Статья 59).

РЕПОРТАЖ

ЭКСПЕРТЫ, НА ВЫЕЗД!

В ночь на 10 июня неизвестный выставил стекло и залез в медпункт поселка Северка в поисках спирта или других спиртосодержащих препаратов. Наутро оперуполномоченный В. Япосов принес криминалистам дактокарту жителя Северки Шарифьянова, которого вечером накануне преступления видели бесцельно шатающимся по поселку в нетрезвом состоянии. Отпечатки пальцев на дактокарте и выставленном стекле оказались идентичными.

Старший эксперт Владимир Августович Страда работает в криминалистической лаборатории горотдела внутренних дел четыре года. Сначала закончил специальные двухмесячные курсы при Волгоградской высшей школе милиции. Сейчас учится на четвертом курсе Московского филиала юридического заочного обучения Академии МВД СССР.

Как и его коллега эксперт И. К. Смирнов, он имеет допуски для проведения дактилоскопической, трассологической экспертиз и исследования холодного оружия.

На столе перед Владимиром Августовичем обработанные специальным раствором бутылки из-под коньяка, оставленные преступником на месте кражи. Он подробно знакомит меня с процессом проведения дактилоскопической экспертизы.

Владимир Августович показывает дактокарты, фотографии, разметки.

Внимательно осматриваю лабораторию. Здесь немало техники, назначение которой неиз-

Восемь лет работает в детском саду № 8 Новотрубного завода медицинская сестра Л. И. Ефремова. Любова Иосифовна возглавляет группу народного контроля. Дозорные рейды по охране здоровья детей, организации питания, по занятиям малышей, их подготовке к школе. Любова Иосифовна также член редколлегии газеты «Дошкольник», в которой она рассказывает о результатах рейдов.

На снимке: Л. И. Ефремова. Фото А. Кадочникова.



1 июля 1986 года вступило в силу новое законодательство, направленное на усиление борьбы с нетрудовыми доходами: Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 23 мая 1986 г. «Об усилении борьбы с извлечением нетрудовых доходов», Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 28 мая 1986 г. «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты РСФСР» и другие законы. Рассказать о новом законодательстве наш корреспондент попросил прокурора города Первоуральска, советника юстиции А. И. МОРИНИНА.

— Алексей Ильич, какие доходы по действующему законодательству являются нетрудовыми?

— Нетрудовые доходы — это все способы получения незаработанных средств, обогащения за счет труда других, за счет государства. Спекулятивные доходы, то есть обогащение за счет дефицита некоторых товаров, хищения, взяточничество, поборы, незаконное использование транспортных средств, машин и механизмов, электроэнергия, газа — все, что не заработано, а получено, положено в карман, и является незаконным, нетрудовым доходом.

Одна из мер усиления борьбы с нетрудовыми доходами — декларации об источниках доходов. Это официальный документ, который заполняется гражданином при совершении гражданско-правовой сделки на сумму свыше десяти тысяч рублей (купля-продажа, заем, дарение и др.). Например, желающий купить в магазине автомобиль, мебельный гарнитур, предметы роскоши, другие ценные вещи стоимостью свыше десяти тысяч рублей, обязан представить продавцу справку о том, что им сдана декларация в финансовый орган по месту совершения сделки. Только после этого продавцом будет отпущен товар. В декларации покупатель должен указать все данные о себе: адрес, место работы и другие сведения. Главное — необходимо указать источник дохода (зарплата, премии, наследство, крупные выигрыши и т. д.). Финансовый отдел исполкома депутатов по месту жительства покупателя проверяет правильность сообщенных им сведений.

Граждане обязаны также представлять в финансовый орган декларацию об источниках получения средств по требованию исполкома местного Совета народных депутатов или прокурора.

— Какими законодательными актами подкрепляется

ИНТЕРВЬЮ

СТЯЖАТЕЛЬНОМУ — ЗАСЛОН

Постановление ЦК КПСС «О мерах по усилению борьбы с нетрудовыми доходами»?

— Президиум Верховного Совета РСФСР Указом от 28 мая 1986 г. внес изменения и дополнения в ряд законодательных актов. Остановилось на некоторых из них. Статья 173 Уголовного кодекса, предусматривающая ответственность за получение взятки, дополнена еще одной частью. В ней говорится: «Те же действия, совершенные по предварительному сговору группой лиц, или неоднократно, или сопряженные с вымогательством взятки, либо получение взятки в крупном размере наказываются лишением свободы на срок от пяти до пятнадцати лет с конфискацией имущества».

В Уголовный кодекс РСФСР введены новые статьи. Например, статья 94-1 УК РСФСР предусматривает ответственность за самовольное использование в корыстных целях транспортных средств, машин либо механизмов, принадлежащих предприятиям, учреждениям, организациям. Статья 94-2 — за самовольное использование в корыстных целях электрической либо тепловой энергии или газа, нарушение правил пользования электрической либо тепловой энергией или газом в быту.

Введена уголовная ответственность за мелкую спекуляцию. Статья 154 УК РСФСР дополнительно предусматривает: «Мелкая спекуляция, совершенная лицом, которое дважды в течение года подвергалось административному взысканию за такие же действия, — наказывается исправительными работами на срок до одного года или штрафом от ста до трехсот рублей». Раньше уголовной ответственности за мелкую спекуляцию не было.

Внесен ряд существенных изменений и дополнений в Кодекс РСФСР об административных правонарушениях.

Дополнительно установлена административная ответственность за азартные игры. Усилена административная ответственность за

скупку в государственных или кооперативных магазинах хлеба и других пищевых продуктов для скармливания скоту и птице. Существенные нововведения, направленные на борьбу с нетрудовыми доходами, сделаны в трудовом законодательстве.

— Расскажите, пожалуйста, как в нашем городе правоохранительные органы борются с нетрудовыми доходами.

— Новое законодательство, о котором мы ведем разговор, только что введено в действие. Нам предстоит его неукоснительно применять. Но это не значит, что до 1 июля 1986 г. с извлечением нетрудового рубля не велось борьбы.

В марте текущего года продавец магазина № 62 Первоуральского райпо Л. Пелевина в нарушение норм отпуска товаров продала одному покупателю 8 булок пшеничного хлеба I сорта. В этот же день другому покупателю продала 20 килограммов пшена и 6 булок хлеба. Нарушила правила торговли продавец магазина № 60 райпо Л. Олешкова, продавец магазина № 52 райпо В. Исаева. Они привлечены к административной ответственности по ст. 146 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях. Нарушителям правил торговли надо знать, что за этот вид правонарушений ответственность также повышена. А вот примеры привлечения к ответственности любителей извлекать прибыль на рынках. В. Дюкин, помощник машиниста локомотивного депо станции Кузино, 18 мая на первоуральском рынке пытался продать за 40 рублей детскую коляску, купленную им недавно за 28 рублей. Мелкий спекулянт привлечен к административной ответственности и оштрафован на 50 рублей. Коляска конфискована.

Водитель из Свердловска А. Дубинин в марте перепродавал на рынке Первоуральска импортные детские соски по 3 рубля за штуку, купленные им в «Детском мире» по 50 копеек. Мера административного наказания мелкому спекулянту — штраф 50 рублей с конфискацией «товара».

Любители легкой наживы с успехом пользуются бездеятельностью отдельных должностных лиц, обязанных принимать меры к сохранности государственной и личной собственности. Все еще имеют место кражи личных вещей из душевых помещений, а руководители цехов и предприятий не организуют охрану имущества работников. Такие факты были выявлены прокуратурой в апреле во время проведения проверок в порядке надзора. Так, в цехе № 5 Новотрубного завода в 1985 и начале 1986 года было совершено несколько краж личных вещей и денег рабочих. Администрация цеха не приняла мер к сохранности имущества работников. На основании статьи 23 Закона о прокуратуре СССР начальник цеха № 5 Г. М. Шекунов был приглашен в прокуратуру для дачи объяснений. Ему вынесено предостережение, он предупрежден, что впрямь, если не исправит положения, будет привлечен к материальной ответственности. Аналогичное предостережение вынесено начальнику цеха № 2 динасового завода А. В. Малышкину.

— Что предпринимается прокуратурой города и другими правоохранительными органами в связи с новым законодательством?

— Правоохранительными органами совместно с городским комитетом народного контроля составлен план мероприятий по усилению борьбы с нетрудовыми доходами. Предусмотрено проведение проверок использования государственной техники, законности отпуска стройматериалов в организациях лесного хозяйства, обеспечения сохранности материалов и использования их в строительных организациях. Проверим качество продукции, соблюдение правил торговли хлебопродуктами, сохранность нового урожая, поголовье скота в совхозах, использование сельскохозяйственной техники.

— Как ведется пропаганда нового законодательства?

— В первом полугодии нынешнего года только работниками прокуратуры прочитано 160 лекций, из них половина — на тему, о которой мы сегодня ведем разговор, другая половина — о борьбе с пьянством и алкоголизмом.

Интервью вел Б. ЮНОШЕВ.

РАССКАЗЫ О МИЛИЦИИ

ИЗ ПОРОДЫ АНИСКИНЫХ

— Алло, Некрасов слушает... Что ж вы, матушка, раньше моих советов не слушали? Я ведь, Римма Александровна, вас предупреждал... Приходите ко мне, спокойно поговорим и решим, какие меры принять.

Гермогент Сергеевич, старший участковый инспектор, крепкий, широкоплечий, с густым голосом, положил телефонную трубку.

— Почему так строго, — пояснил он. — Взрослый человек, а за свои поступки отвечать не научился...

Семья Риммы Александровны Гребенчиковой из числа неблагополучных. Первый муж был алкоголиком. Шестнадцатилетний сын в тюрьме. Нынешний ее сожитель судим, нигде не работает, устраивает дома скандалы. Вот и понадобилась Римме Александровне помощь участкового, чтобы разобраться в своих семейных делах.

Забот у участковых — хоть отбавляй. Главная их задача — искоренение пре-

ступности, пьянства и тунеядства — «нероботи», как говорит Г. С. Некрасов. За трудными подростками нужен глаз да глаз. А еще — разбор заявлений и жалоб граждан, тишина и порядок в квартале, воздействие на злостных неплательщиков квартплаты...

— В каждом доме, к сожалению, хоть один такой да есть, — сетует Гермогент Сергеевич. Его район действий — от ресторана «Турист» до Дворца культуры «Строитель». На этой территории живет около двадцати пяти тысяч человек. В подчинении майора милиции Некрасова пятеро участковых: А. С. Загайнов, С. В. Склямин, А. Ю. Селянин, Т. Г. Мусаев, С. Б. Русинов. По итогам первого квартала этого года Александр Семенович Загайнов был признан лучшим участковым инспектором города. Благодаря хорошей профилактической работе на своем центральном участке он добился сокращения до минимума преступности. Район старшего участкового

инспектора Некрасова также оказался лучшим.

Сам Гермогент Сергеевич в 1966 году окончил Свердловский юридический институт, по распределению приехал в Первоуральск и вот уже двадцать первый год работает в горотделе внутренних дел, из них три — в должности старшего участкового инспектора. Все, кто знает его, единодушно отмечают его важную черту — добросовестность.

Участковый инспектор — хозяин на своем участке. Значит, безразлично ему, как люди живут, есть ли у них условия для отдыха. И поэтому волнует Некрасова даже такой вопрос, как благоустройство. На мой удивленный вопрос: «Разве благоустройство территории имеет к вам какое-нибудь отношение?» — он ответил:

— Малышам, к примеру, нужны для игры песочница, качели. А подросткам подавай турник, место для футбола, хоккея. Не будет этого — потянутся они со своего двора. Не все гаран-

тированы от так называемого «дурного влияния улицы». Вот и надо следить, чтоб ребятам было чем заняться, да и взрослым чтоб приятно во двор было выйти. Тут все взаимосвязано, обо всем помнить нужно.

Главное условие хорошей работы участкового — знание людей, их характеров, наклонностей. Гермогент Сергеевич своих подопечных знает, со всеми умеет найти общий язык. Поэтому нет у него врагов — есть оступившиеся, те, кому нужна помощь.

Обо всем помнить, все знать, везде успевать сложно. А Некрасов это умеет не только потому, что у него богатый профессиональный опыт, а еще и потому, что все принимает близко к сердцу, и никогда не покидает его стремление помочь человеку в беде.

С. АВДЕЕВА.

СОБРАЛИСЬ ТУРИСТЫ НА СЛЕТ

В районе Нижнего Села прошел традиционный 39-й городской туристский слет. Представьте, вы стоите на возвышенности, откуда открываются неоглядные дали. Внизу несет свои воды Чусовая. А на берегу раскинулся разноцветьем палаточный городок...

Слет открылся сдачей капитанами команд рапортов. С приветственными словами выступили организаторы встречи. Затем состоялось награждение победителей соревнований по спортивному ориентированию, которое прошло месяц назад.

Первый день слета начался с соревнований топографов. Представители команд, пользуясь компасом, размеченной веревкой, линейкой и карандашом, составили карту участка местности. Лучшее здесь это удалось ребятам из школ № 3, 21, 6, на четвертом месте оказались представители команды школы № 10.

Через несколько часов был дан старт соревнованиям на полосе препятствий. От ребят требовалось как можно скорее установить палатку, распилить бревно, пере-

правиться через условно обозначенный обрыв, пройти по навесным перилам, по бревну, подняться и спуститься по горному участку, транспортировать «пострадавшего», развести костер. К последнему этапу в контрольное время уложились только шесть команд. В результате на первом месте туристы школы № 1, второй результат у команды школы № 5, на третьем месте — ребята из школы № 12.

Пожалуй, самым трудным для многих оказался третий день соревнований. Состязались на контрольно-туристском маршруте. На 12 этапах ребята показали знания в топографии, географии, геологии, биологии, медицине, теории пешего и горного туризма, умении переправляться на байдарках и вброд через реку. Сначала погода благоприятствовала туристам, но днем

разразился ливень, от которого трудно было убежать даже в палатках. Что ж, испытала юных туристов на закалку и собранность даже погода... В этих нелегких соревнованиях первыми оказались туристы из школ № 21, 1, 10.

Последний день слета. Трудовой десант на прополке. После работы началась церемония награждения.

В конкурсе походов на призовых местах оказались школы № 7, 1, 32. Лучшие бивуаки были у команд из школ № 21, 5, 1, 6. В итоге среди команд, выступающих по пешему туризму, первыми были ребята из школ № 21, 32, 1. Кроме этого, команды соревновались в конкурсах газет, фотографий, на лучшую эмблему слета. А. ФЕДОТОВ, юнкор.

Зам. редактора А. А. КИПРИЯНОВА.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Космос» (в помещении Дома пионеров). Сегодня и завтра «ТАИНА СТАРОГО ПАРКА». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ДВОЙНОЙ КАПКАН» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30.

Клуб имени В. И. Ленина. «ЗАГАДКА УЕДИНЕННОГО МОТЕЛЯ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трумпоселка. «РЕИС 222» (2 серии). Сеансы: 18-30, 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

3—10 июля демонстрируется новая лента киностудии «Мосфильм».

Чего нам больше всего не хватает в жизни? Доброты, которая могла бы украсить жизнь и себе, и другим. Этот фильм — незатейливая история любви: Марья нашла своего Ивана. И невольно



САЛОН КРАСОТЫ

вспоминаешь прописную истину: мы счастливы лишь тогда, когда любим сами. А счастливые — всегда красивы. Об этом новый фильм режиссера Александра Панкратова - Черного. А сфера быта, изображенная в фильме, — лишь место действия в истории о добром человеке.

Интересен исполнительский состав картины: Г. Бурков, И. Алферова, Т. Васильева, Т. Иванова, Е. Леонов-Гладышев и др. Юрий Антонов — композитор и исполнитель песен в фильме.

Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Приглашаем вас, товарищи зрители!

Первоуральский общетехнический факультет Уральского политехнического института имени С. М. Кирова объявляет прием слушателей на подготовительные курсы. Начало занятий 10 июля. Подготовка проводится по математике и физике. Занятия 3—4 раза в неделю. Плата за обучение 10 рублей. Принимаются лица, поступающие на ОТФ. Вступительные экзамены 11 потока со 2 сентября.

Адрес: пр. Космонавтов, 1, ОТФ УПИ, 3-й этаж, комната 37, ежедневно с 13 до 19 часов, в субботу с 10 до 14 часов. Телефон 2-79-93.

ФАБРИКА ХИМЧИСТКИ «ЧАЙКА»

проводит неограниченный прием различных видов одежды в химическую чистку. Принимаются пальто, костюмы, платья, куртки, одеяла, шубы из натуральных и синтетических мехов, спальные мешки, мягкие игрушки, пуховые изделия, другие вещи из разнообразных тканей.

После химчистки работники фабрики проводят ремонт швейных изделий (замена подклада в мужских пиджаках, пальто). Своевременная чистка обеспечивает бесследное выведение пятен. Одежда лучше сохраняется, срок ее носки удлиняется.

Много огорчений приносит моль. Вещи, сдаваемые в химчистку, по вашей просьбе подвергаются специальной антимолевой пропитке. Этот вид услуг особенно хорошо спасает от моли изделия из шерсти.

Антистатическая обработка: одежда из синтетических тканей наэлектризовывается и приобретает способность притягивать к себе мельчайшие частицы. При применении антистатика качество чистки будет выше.

Просим своевременно выкупать сданные заказы. При невыкупе заказов в указанные сроки предприятие взимает с заказчика за хранение изделий плату в размере 5 коп. за каждый день хранения до 15 дней, а по истечении 15 дней — 10 коп. за каждый день.

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 7 ПРИГЛАШАЕТ ВЫПУСКНИКОВ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ

Принимаются учащиеся, окончившие 8 классов, на 3-годовалый срок обучения с получением общего среднего образования по следующим профессиям: столяры строительные-станочники (юноши), арматурщики-электросварщики (юноши и девушки), штукатурно-маляры, облицовщики-плиточники (юноши и девушки), кровельщики (юноши), машинисты-бульдозеристы (юноши), слесари строительные (юноши), каменщики-монтажники (юноши), электромонтажники по освещению и осветительным сетям (юноши и девушки), электрослесари (юноши и девушки), слесари по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов (юноши), крановщики башенных и мостовых кранов (юноши, девушки), слесари-монтажники на монтаже технологического оборудования и связанных с ним конструкций, электросварщики ручной сварки (юноши).

Юноши и девушки, окончившие среднюю школу, могут приобрести следующие профессии: столяры строительные (юноши), срок обучения 10 месяцев; машинисты кранов (крановщики) башенных самоходных и стационарных (девушки, юноши), срок обучения 10 месяцев; лаборанты по механическим испытаниям строительных материалов (девушки), срок обучения 10 месяцев. С получением побочной специальности — контролер ОТК, электросварщики ручной сварки (юноши, девушки), срок обучения 10 месяцев; слесари по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов (юноши), срок обучения 10 месяцев; машинисты автомобильных кранов (юноши), срок обучения 10 месяцев.

Училище имеет два спортивных зала, стадион, стрелковый тир, лыжную базу, гимнастический городок. Работают секции классической борьбы, лыжная, легкоатлетическая, многоборья ГТО, бокса, волейбольная, баскетбольная, стрелковая. Имеются кружки художественной самодеятельности и технического творчества.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ

Поступившие после 8 классов на трехгодичный срок обучения обеспечиваются трехразовым питанием, обмундированием и спецодеждой. Всем нуждающимся предоставляется общежитие. Выплачивается 50 процентов от суммы заработка в период производственной практики. Поступившие на базе 10 классов обеспечиваются стипендией в размере 76 рублей в месяц. При прохождении производственной практики на предприятиях дополнительно к стипендии выплачивается 50 процентов заработной платы. Все учащиеся, приобретающие строительные профессии и после окончания училища работающие в тресте Уралтяжтрубстрой, обеспечиваются в течение 1—1,5 лет жильем, через 4—5 лет — отдельными квартирами. Для поступления необходимо представить следующие документы: свидетельство или аттестат об образовании, характеристику из школы, свидетельство о рождении или паспорт, справку о семейном положении и справку с места жительства, 12 фотографий размером 3×4, медицинские карты № 286 и 25-Ю, заявления от учащегося и родителей.

Адрес училища: г. Первоуральск, ул. Гагарина, 77, СПТУ № 7. Проезд на автобусах № 1, 11, 13, 12 до остановки «СПТУ № 7». Телефоны 2-59-75, 2-51-24, 2-69-32.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Женские механические часы марки «Чайка» красивые, точные, элегантные, модные. Механические часы «Чайка» в хромированных и позолоченных корпусах по цене от 30 до 94 рублей и корпусах-браслетах предлагает магазин № 40 «Часы». Самое точное время покажут часы «Электроника». Предлагаем мужские и женские электронные часы по цене от 28 до 60 руб. Имеются часы-будильник «Электроника 2-14» с музыкальным сигналом по цене 35 рублей.

Какая женщина откажет себе в удовольствии иметь легкое и красивое белье!

Большой выбор белья, радующего глаз теплыми нежными и яркими красками, ждет вас в магазинах горпромоторга. Предлагаем комбинации, юбки, пеньюары однотонные и набивные, отдельные кружевами, рюшами, кантом. В широком ассортименте представлены предметы женского туалета.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ СВЕРДЛОВСКОГО СТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА БАЗЕ 10 КЛАССОВ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ПРОМЫШЛЕННОЕ И ГРАЖДАНСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО» И «СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАШИНЫ И ОБОРУДОВАНИЕ».

Техникум готовит техникумов - строителей и техникумов - механиков. Поступающие сдают экзамены по математике (устно), по русскому языку и литературе (сочинение). Документы принимаются до 15 сентября. Вступительные экзамены проводятся с 15 по 25 сентября.

За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Гагарина, дом 24-а, 3 этаж, телефон 2-14-32. Приемная комиссия работает ежедневно с 16 до 20 часов, кроме субботы и воскресенья.

Первоуральское райпо проводит набор учащихся в Талицкое кооперативное училище и Красноурфимский учебно-курсовой комбинат.

Комбинат готовит продавцов по торговле промышленными и продовольственными товарами. Прием без вступительных экзаменов. Срок обучения 6 месяцев: 3 месяца теория, 3 месяца практика по месту жительства.

Принимаются юноши и девушки не моложе 17 лет с образованием 10 классов. Оформление документов производит отдел кадров райпо. Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 52—63 рубля в месяц, общежитием.

За справками обращаться в отдел кадров райпо или по телефону 64-3-62.

Утерянный аттестат за № 730247 считать недействительным.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира 30 кв. м в Кемеровской области г. Белово, пос. Краснобродский на однокомнатную квартиру в Первоуральске. Звонить по тел. 95-6-97 после 18 часов

Меняется 2-комнатная квартира (3-й этаж, комнаты изолированные) в г. Кировграде Свердловской области на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Емлина, 12-б, кв. 79, телефон 2-60-88.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира 32 кв. м в г. Первоуральске на равноценную в г. Куйбышеве или любом находящемся вблизи городе или поселке. Обращаться по тел. 2-46-90.

Меняется 3-комнатная квартира 45 кв. м, 5-й этаж в Первоуральске и однокомнатная 18 кв. м, 5-й этаж в Свердловске на 4-комнатную в Первоуральске. Обращаться по тел. 2-71-15.

Меняется однокомнатная квартира (4-й этаж) на 2-комнатную. Обращаться: ул. Комсомольская, 17-б, кв. 56 после 18 часов.

Выражаем сердечную благодарность и искреннюю признательность руководству, общественным организациям, товарищам по работе, всему коллективу опытного экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, выразившим свое соболезнование и оказавшим помощь в организации похорон Трубочевой Светланы Георгиевны. Родные.

Меняется 4-комнатная квартира (60 кв. м, улучшенной планировки, на 4-м этаже) на 3-комнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: ул. Трубиных, 38—13 после 17 часов.

Администрация и коллектив цеха № 15 Ново-трубного завода выражают искреннее соболезнование заведующему бюро организации труда Кириллову Александру Ивановичу по поводу безвременной смерти отца **КИРИЛЛОВА** Ивана Степановича.

Дирекция, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты производственного объединения «Хромпик» извещают, что после продолжительной и тяжелой болезни скончался ветеран труда, бывший начальник цеха № 6, член КПСС **АНДРЕЕВ** Арнадий Александрович, и выражают глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив цеха № 6 производственного объединения «Хромпик» скорбит в связи с преждевременной смертью **АНДРЕЕВА** Арнадия Александровича и выражает искреннее соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив автобазы № 8 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти водителя автоколонны № 3 **ПОПОВА** Владимира Федоровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.